

ПРОТОКОЛ № 3

Засідання виконавчого комітету

Біляївської міської ради

Біляївського району Одеської області

Рішення № 35 – 56

м.Біляївка

19 лютого 2018 р.

**Перелік рішень, прийнятих на засіданні виконкому
19 лютого 2018 року**

№ 35– Про схвалення звіту Біляївського ЖЕКП про фінансово-господарську діяльність за 2017 р.

№ 36 – Про встановлення посадового окладу керівнику Біляївського ЖЕКП.

№ 37 – Про затвердження переліку підприємств, установ та організацій міста на базі яких будуть організовані оплачувані громадські роботи на 2018 рік.

№ 38 – Про проведення конкурсу з визначення робочого органу для організації конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах Біляївської об'єднаної територіальної громади в звичайному режимі та режимі маршрутного таксі.

№ 39 – Про проведення заходів щодо недопущення складання будівельного сміття, будівельних матеріалів та техніки на прилеглих до присадибних ділянок територіях Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 40 – Про проведення двомісячника з благоустрою на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 41 – Про схвалення звіту про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади за 2017 рік.

№ 42 – Про схвалення Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2018 рік.

№ 43 – Про схвалення Плану соціально-економічного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки.

№ 44 – Про перелік проектів і проектних заявок на проекти, видатки на які здійснюватимуться за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.

№ 45 – Про затвердження плану проведення ярмарків на території Біляївської ОТГ у 2018 році.

№ 46 – Про схвалення річного звіту про виконання програми «Освіта Біляївської об'єднаної територіальної громади» на 2016-2020 р.р., затвердженої рішенням міської ради № 268-16/VII від 22.12.2016 р. (із змінами).

№ 47 – Про погодження Порядку призначення та виплати стипендії студентам вищих і професійно-технічних навчальних закладів та учням загальноосвітніх шкіл від Біляївської об'єднаної територіальної громади у 2018-2020 р.р.

№ 48 – Про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських прав Радову Зарину Вікторівну відносно Величка Максима Михайловича.

№ 49 – Про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських прав Слюсаренка Юрія Вікторовича відносно Слюсаренко Діани Юріївни.

№ 50 – Про надання матеріальної допомоги.

№ 51 – Про зміну адреси.

№ 52 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водоводу по вул.Отамана Головатого (від вул.Костіна до вул.Миколаївська) в м.Біляївка».

№ 53 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво каналізаційного колектору по вул.Четвертого Козачого Кубанського корпусу (від вул.Миру до пров.Некрасова) в м.Біляївка Одеської області».

№ 54 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво каналізаційного колектору по вул.Четвертого Козачого Кубанського корпусу (від пров.Некрасова до вул.Чуйкова) в м.Біляївка Одеської області».

№ 55 – Про взяття на соціальний квартирний облік.

№ 56 – Про схвалення звіту комунального підприємства «Спутник» за 2017 р.



УКРАЇНА



БІЛЯЇВСЬКА ОБ'ЄДНАНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

БІЛЯЇВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ № 3

19 лютого 2018 року
м. Біляївка

Головував: міський голова Бухтіяров М.П.
Секретар: секретар міської ради Борисенко Л.В.

Присутні:

Гончаренко Н.А. – заступник міського голови з соціально-економічних питань;

Ніколаєнко Н.О. – заступник міського голови – начальник фінансового управління Біляївської міської ради.

Члени виконкому:

- Дурбало Н.І.
- Чорна Л.М.
- Корепанов В.К.
- Тьоса О.І.
- Любчак А.М.
- Кошулян В.К.
- Калінін В.В.
- Осадчий В.В.
- Новак О.О.

Запрошені:

- Молодід Т.В. – начальник управління містобудування, землепорядкування та комунального майна Біляївської міської ради;
- Кобзар Л.В. – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради;
- Малєвська Т.А. – начальник відділу сім'ї, молоді та у справах неповнолітніх управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради;
- Халимоник Г.О. – головний редактор КП «Редакція газети «Вісті Біляївки»;

- Вопиловський Ю.М. – начальник КП «Біляївський водоканал»;
- Богаченко М.С. – директор КП «Спутник»;
- Крачков А.М. – начальник Біляївського ЖЕКП;
- Денисюк Х.В. – начальник відділу соціально-економічного розвитку Біляївської міської ради;
- Неплій І.А. – начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;
- Максимович А.В. – головний спеціаліст відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;
- Руденко А.О. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління розвитку та експлуатації ЖКГ Біляївської міської ради;
- Калачук К.О. – начальник відділу благоустрою, саночиснення та озеленення Біляївської ОТГ КП «Наш дім».

Порядок денний:

№ 1 – Про схвалення звіту Біляївського ЖЕКП про фінансово-господарську діяльність за 2017 р.

№ 2 – Про встановлення посадового окладу керівнику Біляївського ЖЕКП.

№ 3 – Про затвердження переліку підприємств, установ та організацій міста на базі яких будуть організовані оплачувані громадські роботи на 2018 рік.

№ 4 – Про проведення конкурсу з визначення робочого органу для організації конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах Біляївської об'єднаної територіальної громади в звичайному режимі та режимі маршрутного таксі.

№ 5 – Про проведення заходів щодо недопущення складання будівельного сміття, будівельних матеріалів та техніки на прилеглих до присадибних ділянок територіях Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 6 – Про проведення двомісячника з благоустрою на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 7 – Про схвалення звіту про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади за 2017 рік.

№ 8 – Про схвалення Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2018 рік.

№ 9 – Про схвалення Плану соціально-економічного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2018-2010 роки.

№ 10 – Про перелік проектів і проектних заявок на проекти, видатки на які здійснюватимуться за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.

№ 11 – Про затвердження плану проведення ярмарків на території Біляївської ОТГ у 2018 році.

№ 12 - Обговорення пропозиції телеканалу «Регіон» (інформаційно).

№ 13 - Обговорення пропозиції щодо фінансування видавництва книги А.Ройченка «Як проїхати в Біляївку?» (інформаційно).

№ 14 – Про схвалення річного звіту про виконання програми «Освіта Біляївської об'єднаної територіальної громади» на 2016-2020 р.р., затвердженої рішенням міської ради № 268-16/VII від 22.12.2016 р. (із змінами).

№ 15 - Про затвердження Порядку по тимчасовому влаштуванню дітей-сиріт та дітей позбавлених (залишених) без батьківського піклування та Порядку по виплаті допомоги на тимчасовий догляд та виховання дітей-сиріт та дітей позбавлених (залишених) без батьківського піклування.(нформаційно).

№ 16 – Про погодження Порядку призначення та виплати стипендії студентам вищих і професійно-технічних навчальних закладів та учням загальноосвітніх шкіл від Біляївської об'єднаної територіальної громади у 2018-2020 р.р.

№ 17 – Про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських прав Радову Зарину Вікторівну відносно Величка Максима Михайловича.

№ 18 – Про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських прав Слюсаренка Юрія Вікторовича відносно Слюсаренко Діани Юріївни.

№ 19 – Про надання матеріальної допомоги.

№ 20 – Про зміну адреси.

№ 21 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водоводу по вул..Отамана Головатого (від вул..Костіна до вул..Миколаївська) в м.Біляївка».

№ 22 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво каналізаційного колектору по вул.Четвертого Козачого Кубанського корпусу (від вул.Миру до пров.Некрасова) в м.Біляївка Одеської області».

№ 23 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво каналізаційного колектору по вул.Четвертого

Козачого Кубанського корпусу (від пров.Некрасова до вул..Чуйкова) в м.Біляївка Одеської області».

№ 24 – Про взяття на соціальний квартирний облік.

№ 25 – Про схвалення звіту комунального підприємства «Спутник» за 2017 р.

СЛУХАЛИ: Про схвалення звіту Біляївського ЖЕКП про фінансово-господарську діяльність за 2017 р.

Доповідь: головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління розвитку та експлуатації ЖКГ Біляївської міської ради Руденко А.О.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 35 додається.

СЛУХАЛИ: Про встановлення посадового окладу керівнику Біляївського ЖЕКП.

Доповідь: головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління розвитку та експлуатації ЖКГ Біляївської міської ради Руденко А.О.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 36 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку підприємств, установ та організацій міста на базі яких будуть організовані оплачувані громадські роботи на 2018 рік.

Доповідь: головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління розвитку та експлуатації ЖКГ Біляївської міської ради Руденко А.О.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 37 додається.

СЛУХАЛИ: Про проведення конкурсу з визначення робочого органу для організації конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах Біляївської об'єднаної територіальної громади в звичайному режимі та режимі маршрутного таксі.

Доповідь: головний спеціаліст відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Максимович А.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 38 додається.

СЛУХАЛИ: Про проведення заходів щодо недопущення складання будівельного сміття, будівельних матеріалів та техніки на прилеглих до присадибних ділянок територіях Біляївської об'єднаної територіальної громади.

Доповідь: начальник відділу благоустрою, саночищення та озеленення Біляївської ОТГ КП «Наш дім» Калачук К.О.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 39 додається.

СЛУХАЛИ: Про проведення двомісячника з благоустрою на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

Доповідь: начальник відділу благоустрою, саночищення та озеленення Біляївської ОТГ КП «Наш дім» Калачук К.О.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 40 додається.

СЛУХАЛИ: Про схвалення звіту про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади за 2017 рік.

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 41 додається.

СЛУХАЛИ: Про схвалення Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2018 рік.

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 42 додається.

СЛУХАЛИ: Про схвалення Плану соціально-економічного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2018-2010 роки.

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 43 додається.

СЛУХАЛИ: Про перелік проектів і проектних заявок на проекти, видатки на які здійснюватимуться за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 44 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження плану проведення ярмарків на території Біляївської ОТГ у 2018 році.

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 45 додається.

СЛУХАЛИ: Обговорення пропозиції телеканалу «Регіон» (інформаційно).

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

СЛУХАЛИ: Обговорення пропозиції щодо фінансування видавництва книги А.Ройченка «Як проїхати в Біляївку?».

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

СЛУХАЛИ: Про схвалення річного звіту про виконання програми «Освіта Біляївської об'єднаної територіальної громади» на 2016-2020 р.р., затвердженої рішенням міської ради № 268-16/VII від 22.12.2016 р. (із змінами).

Доповідь: начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради Кобзар Л.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 46 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку по тимчасовому влаштуванню дітей-сиріт та дітей позбавлених (залишених) без батьківського піклування та Порядку по виплаті допомоги на тимчасовий догляд та виховання дітей-сиріт та дітей позбавлених (залишених) без батьківського піклування.

Доповідь: начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради Кобзар Л.В.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

СЛУХАЛИ: Про погодження Порядку призначення та виплати стипендії студентам вищих і професійно-технічних навчальних закладів та учням загальноосвітніх шкіл від Біляївської об'єднаної територіальної громади у 2018-2020 р.р.

Доповідь: начальник відділу сім'ї, молоді та у справах неповнолітніх управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради Малєвська Т.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 47 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських прав Радову Зарину Вікторівну відносно Величка Максима Михайловича.

Доповідь: начальник відділу сім'ї, молоді та у справах неповнолітніх управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради Малєвська Т.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 48 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських прав Слюсаренка Юрія Вікторовича відносно Слюсаренко Діани Юріївни.

Доповідь: начальник відділу сім'ї, молоді та у справах неповнолітніх управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради Малевська Т.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 49 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги.

Доповідь: голова Біляївської міської організації ветеранів України Любчак А.М.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 50 додається.

СЛУХАЛИ: Про зміну адреси.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 51 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водоводу по вул..Отамана Головатого (від вул..Костіна до вул..Миколаївська) в м.Біляївка».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 52 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво каналізаційного колектору по вул.Четвертого Козачого Кубанського корпусу (від вул.Миру до пров.Некрасова) в м.Біляївка Одеської області».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 53 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво каналізаційного колектору по вул.Четвертого Козачого Кубанського корпусу (від пров.Некрасова до вул..Чуйкова) в м.Біляївка Одеської області».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 54 додається.

СЛУХАЛИ: Про взяття на соціальний квартирний облік.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 55 додається.

СЛУХАЛИ: Про схвалення звіту комунального підприємства «Спутник» за 2017 р.

Доповідь: головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління розвитку та експлуатації ЖКГ Біляївської міської ради Руденко А.О.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 55 додається.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров